

HANSTHOLM SKOLE

Skolebestyrelsesmøde 27. februar 2024 kl. 16:30-18:30

Deltagere: Christina, Jeanett, Rise, Jimmi,
Cathrine, Anna, Berit, Kim, Peter, Mikkel, Søren
Afbud: Christian,



Efter mødet er der spisning for de der deltager i ansættelsessamtalerne som starter klokken 19.00

Dagsorden:

<p>1. Elevråd -16:30-16:35</p> <p>Kort orientering om den nye struktur og de nye tovholdere</p>	<p>Maria, pædagog i overbygningen, tager over på opgaven omkring det store elevråd.</p> <p>Jane Blaaberg overtager det lille elevråd.</p> <p>Der er lavet møderække og de pågældende lærere kontakter klasselærerne.</p>
<p>2. Orientering fra Lene, Mikkel og Anna - 16.35-16.55</p> <p>Hvor er vi, hvad arbejder vi med lige nu og hvor er vi på vej hen.</p>	<p>Ledersparring ca. hver anden uge.</p> <p>Skoleudviklingsseminar for koordinatore og tillidsvalgte.</p> <p>Der bliver spurgt til hvornår det kommer ud til personalet. Ledelsen finder hurtigst muligt et tidspunkt for at udbrede det til personalet. Forhåbentlig i starten af næste uge.</p>
<p>3. Folkeskolernes dag for Klitmøller Friskole 12.marts - planlægning og opgavefordeling Det lange seje træk... - 16.55-17.10</p>	<p>1 tilmeldt</p> <p>Vi forsøger at få fat i forældrene inden fredag, hvor der er sidste tilmelding.</p> <p>Hvis der kommer flere tilmeldte, vil vi gerne have skolebestyrelsen til at stå ved en bod. Anna giver besked, hvis det bliver.</p> <p>Gennemføre arrangementet bliver det med deltagelse af elever fra 6. og 7. klasse samt faglærere. Der vil være rundvisning og mulighed for aktiviteter.</p>

	<p>Vi forsøger at få en fod ind i forhold til generalforsamling på Klitmøller Friskole, for at kunne stille spørgsmål.</p>
<p>4. Økonomi 17.10-17.30</p> <p>Herunder skolebestyrelsens inputs til prioritering af ressourcer.</p> <p>Lejrskoler, to-lærer timer, tidlig læsehjælp, vejlederfunktioner</p>	<p>Som ressourcerne ser ud nu, er vi dem vi skal være i forhold til næste skoleår.</p> <p>Anna orienterer om opstartsprocessen for fagfordeling. Personalet skal være med i processen.</p> <p>Anna orienterer om lektionstallene for undervisning, hjælp/støtte og andet.</p> <p>Lejrskole koster både på timer og på økonomien.</p> <p>Der spørges til om forældre må tage med på lejrstur.</p> <p>Snedsted Skole havde eleverne solgt lodsedler for at tjene penge til lejrstur.</p> <p>Bornholm 7. kl. september?</p> <p>Ledelsen tager det med til personalet, og lægger det i dagsorden til næste bestyrelsesmøde.</p>
<p>5. Siden sidst 17.30-17.45</p> <p>a) Formanden</p> <p>b) Ledelsen - Herunder samarbejdet med Klitmøller</p> <p>c) Personalet</p> <p>d) Andre</p>	<p>a) ingenting</p> <p>b) er gennemgået</p> <p>c) Specialrapport fylder pga. uvished.</p> <p>Noget personale har fået at vide at vi skal gå fra 10-11 klasser på Hanstholm Skole? Det er ikke noget vi er bekendte med.</p> <p>d)</p>
<p>6. Personaleændringer 17.45-17.55</p>	<p>Sekretæren stopper på torsdag. Der er ansættelsessamtaler i aften.</p> <p>En lærer i F og 9. kl. stopper torsdag. Der ansættes ikke ind i stillingen.</p>

	<p>Fysik/kemi i 9.klasse varetages af lærer fra Hannes/Østerild Skole i samarbejde med Niels der er naturfagslærer i overbygningen og har været to-lærer i fagene siden januar.</p> <p>Timerne i f-kl. dækkes af det nuværende personale. Vi afventer endeligt antal elev tilførsel fra visitation.</p>
<p>7. Valg til skolebestyrelsen - tidsplan mm - 17.55-18.10</p> <p>Annonceringen vedr. valget i marts.</p> <p>Dato til valgmøde (infomøde). Fredsvalg er inden d. 23. maj. Hvis der er valg, er det inden d. 13. juni. Vi har mere info til næste bestyrelsesmøde.</p>	<p>Annonceringsmateriale sendes ud på fredag.</p> <p>Valgmøde slut april - gerne en mandag 17-18. Anna finder dato.</p> <p>Catrine laver kage.</p> <p>Reklamevideo laves af Christina og Jimmi - m.fl.</p>
<p>8. Forældremøder opfølgning - plan for arbejdet - 18.10-18.20</p>	<p>Fællesmøde er kedelig. Det i klassen er det forældrene vil høre.</p> <p>Punktet kommer på bestyrelsesmødet i maj. Hvordan kan vi gøre forældremøderne spændende og hvad kan skolebestyrelsen bidrage med?</p>
<p>9. Punkter til næste møde 18.20-18.25</p>	<p>-Fordeling af ressourcer.</p> <p>-Valg</p>
<p>10. Evt. 18.25-18.30</p>	<p>Husk de to ekstra statusmøder henholdsvis 18.marts og 26.juni fra 16.30-17.30</p>